
Jarmila Brejníková

Jarmila Brejníková, narozena Kismanová, 
se narodila 20.1. 1951 v Praze v Bubenči. 
Pocházela z dělnické rodiny, maminka pracovala 
ve fabrice Drupol, zatímco tatínek ve firmě 
Aritma. Společně, ještě s jejími dvěma sourozenci 
a prarodiči žili v malém bytě 3+1 už 
v Horoměřicích, kde strávila celý svůj život. Žili 
v chudobě tak, jak v té době bylo běžné. 

 Na základní škole jí bylo zakázáno 
chození do kostela, pokud chtěla mít dobré 
známky. Přestože se hlásila na ekonomickou 
střední školu, chtěla spíše do Karlových Varů, aby 
se vyučila malbě skla a keramiky. To jí ovšem 
bylo rodiči zamítnuto. Po škole se šla zaučit jako 
sazečka v tiskárně na Malé Straně. Nicméně 
během začátku okupace nemohla do práce chodit.

        Během praxí, se 21. 8. 1971 vzala se 
svým manželem. Svatba byla kvůli datumu 

hlídaná, a i přes vyzdobené auto, je dvakrát zastavili a kontrolovali. Následující rok se jí narodilo 
první dítě, syn, a tak šla na mateřskou.

        Po mateřské chtěli renovovat dům, avšak kvůli nedostatku peněz si musela vybrat lépe 
placenou práci. Rozhodla se, že půjde k policistům do tiskáren. Podmínkou k přijetí byl podrobné 
prověření celé rodiny, jež nakonec trvalo tři měsíce. Toto prověření odhalilo styk se zahraničím, a 
proto jí byla práce zamítnuta. Během čekání na přijetí chodila po brigádách, aby si přivydělávala.

       V roce 1974 jim kamarád nabídnul bydlení v Austrálii. Ona ovšem nechtěla opustit rodinu, a 
nakonec se rozhodli se nepřestěhovat. Její manžel jí to rozhodnutí dlouho vyčítal.

      Za čtyři roky se jí narodilo druhé dítě, tentokrát to byla dcera.

     V roce 1983 se společně se svým manželem rozhodli postavit vlastní dům. Stavba trvala dva 
roky a největší oporou jim byli fotbalisté, kteří jim chodili o víkendech pomáhat. Nechtěli za to 
žádnou mzdu, stačilo jim jídlo. Po třech letech od zahájení stavby se do domu nastěhovali.

Po revoluci manželé Brejníkovi využili možnosti opětného cestování do zahraničí a 
procestovali velkou část světa, což se stalo radostnou vzpomínkou. 

Také v porevolučním období začali podnikat v oblasti energetiky, a dokonce si později 
otevřeli i vlastní obchůdek v Horoměřicích.

  

  

  

  


